Lösung für die Aufgabe „barometrische Höhenformel“:
Obwohl die Konstanten po und C nur näherungsweise gegeben sind, wird der Einfachheit halber mit Gleichheitszeichen gearbeitet. Dafür werden die Ergebnisse am Schluss sinnvoll gerundet angegeben.

a)  p(10500m) = 1013hPa∙e−1,3125

     p(10500m) = 272,6hPa
     Der Druck in 10,5km Höhe beträgt ca. 272,6hPa.

b)  618,2hPa = 1013hPa∙e-h/c
      Da nach dem Exponenten aufzulösen ist, handelt es sich hier um eine typische Logarithmus-

      Aufgabe ! 

      0,6102665 = e-h/c    
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    ln0,6102665 = − 
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     h = − c∙ln0,6102665    
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  h ≈ 3951m
c) 12 übermittelte Daten, davon 3 falsch;

     Zufallsexperiment:   Auswahl von 2 Daten (als Zweier-Menge)  
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     A:= „nur richtige werden ausgewählt“
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≈ 54,5%
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